

## 政府宣布封锁雅虎(Yahoo)和Dota2电子系统 两年多次警告仍未正式注册



(本报讯) 在多次发出警告信并没有得到回应后，通信和信息部 (Kemenkominfo) 最终封锁了七个电子系统 (SE sistem elektronik)。封锁也是印尼显示主权的一种形式。

这七个电子系统是 Yahoo 搜索引擎、Steam、Dota 2、Counter-Strike、Epic

Games、Origin.com 和 Paypal。同时，Xandr.com 仍处于澄清阶段。

“他们为什么被封锁？因为他们从给定的截止日期，即 2020 年到 2022 年 7 月 20 日，一直在印度尼西亚运营，但没有注册。我们发出警告信并没有得到回应，是的，我们不得不封锁他们，” 信息学应用总监 Samuel Abrijani Pangerapan 昨晚在美都电视上说的。

据他介绍，通信和信息部将分阶段进行封锁，从流量最大的 100 个平台开始。100 个平台中，有 12 个平台尚未注册。7 月 20 日，通信和信息化部已发出警告信。“12 个平台中，有 4 个已经回复并注册了。

还有 7 个平台没有注册，1 个将被评估。我们希望为组织者和用户创造一个有利、安全、舒适的数字空间。” Samuel 补充道。他继续说，通信和信息部的意图是通过将电子系统确定为提供服务、类别或其他数据来规范治理。

此外，Semuel 还举了一个例子，收集公共资金的金融服务必须获得印度尼西亚银行或金融服务管理局 (OJK) 的许可，如果他们提供在线服务，则必须在相关的电子系统 (PSE) 运营商处注册。

同一场合，传播顾问 Wicaksono 强调，政府实施或发布政策必须有基本的理由和论据。

但是，他继续说，

有必要向公众通报、教育和传播有关阻止原因的信息，以共同保护公众的个人数据。“例如，公众不清楚通信和信息部是否会在以后监视对话数据的问题？在线赌博网站仍然存在，甚至注册，但没有被阻止。这对，等待政府澄清，” Wicak 补充道。

### 全力支持

旅游和创意经济部长善迪 (Sandiaga Uno) 完全支持通信和信息部采取的坚决措施，封锁尚未注册的社会企业。

他说：“我们完全支持通信和信息部采取坚决措施，阻止几个不想在电子系统操作 (PSE) 注册的外国数字平台和应用程序。”

另外，来自从业党派的第一委员会成员 Dave Laksono 评估说，被通信和信息部阻止的申请者必须遵守适用于印度尼西亚的电子系统操作 (PSE) 规定。从两年前开始，政府一直在进行电子系统操作注册的社会化。“他们为什么不能遵守这些规则？为什么他们不履行向通信和信息部注册电子系统操作的义务？这对，与履行我们的法律荣誉有关，” 他说。

Dave 还要求通信和信息部对其他属于印度尼西亚禁止活动类别的网站采取同样的态度。他举了一些困扰公众的在线赌博网站、盗版电影放映网站和垃圾邮件服务的例子。(莉丽)

## 美专家：中国已成推动全球化的主力军 印尼、土耳其等发展中国家接受中国提议

参考消息网7月31日报道 香港亚洲时报网站7月29日刊登文章，题为《中国对全球南方的塑造已经不可逆转》，作者是美国经济学家戴维·戈德曼。全文编译如下：

据估算，中国对全球南方最大的一些经济体的出口规模比疫情前增加了近一倍。多个因素推动了该数据的激增，不过最重要的助推力之一是中国在数字与实体基础设施领域的战略投资，从印尼和巴西的宽带网络到土耳其的发电厂及东南亚的铁路。在西方国家质疑全球化所带来的收益之际，中国已成为推动全球化的主力军。

我在2020年出版的一本书中所说的“中国要由自己来打造世界的计划”已经取得如此巨大的进展，以至于美国及其盟友

已无力阻止。如今，周边国家的数亿人口在通信、数据处理和物流等领域依赖中国技术，也为中国多个行业提供了源源不断的年轻劳动力和不断扩大的出口市场。

对于中国试图取得经济主导地位的努力，美国采取了遏制行动，对中国而言，在经济上同全球南方合作是突破这种遏制的关键。中国的观察者网专栏作者晨枫近日撰文称，中国面对“已经突破马太效应临界点后形成独立增长势头的问题”。马太效应是关于富国愈富、穷国愈穷的经济学观点。文章称：“美国的全方位、无底线反华能拖慢中国的发展，代价是美国的减速更大。中国不仅推行‘双循环’战略，在‘外循环’里其实还分欧美国家和一带一路/亚非拉两个‘亚循环’。”

近年来，中国的“一带一路”倡议已孕育出了明显收益。从贸易数据可以看出，中国的投资正在很多发展中国家取得回报。

而西方决策者一直找错了方向。据估算，中国与全球南方以及韩国和台湾地区的贸易规模已经与它对美国和欧洲的出口总和不相上下。这是自中国开始重新崛起以来，世界经济发生的最重要事件。在收入相对较高的亚洲地区，发展中国家人口正在迅速萎缩。最稀缺的资源正是接受过足够的教育、能够融入世界经济的年轻劳动者。

在中国改革开放之初的1979年，中国的人均国内生产总值还不足200美元，只有很少一部分成年人接受过高等教育。如今，中国向全球南方国家

传递的信息是：如果让我们参与建设你们的基础设施、帮助打造你们的数字经济、共同建设你们的工厂、雇用你们的劳动力，你们将能实现像我们当年那样的增长。

在越南、印尼、墨西哥、土耳其、巴西等发展中国家，人们接受了中国的提议。

最近，卡内基基金会在分析中国在印尼所取得成功的一份报告中写道：“许多人认为中国输出本国发展模式并将之强加给其他国家。然而，中国的参与者也借助当地行动者和机构开展工作，并适应当地传统的做法、规范与惯例，以扩大自身的影响力。”

中国对世界的塑造具有深远的战略意义。在东南亚，中国影响力的增长

速度几乎与其贸易地位的提升速度一样快。印尼接受了中方提出的由数字基础设施驱动、由中国供应商参与管理的发展构想。在菲律宾，小马科斯高票当选总统在一定程度上得益于他在竞选纲领中提出要加强对华经济合作。

只能猜测未来可能出现的情形。虽然印度和中国的外交关系仍有敌意，中国在印度的投资也受到影响，但印度消费的中国商品仍在大幅增长。在外交上，中国与以色列存在分歧，对巴勒斯坦予以同情，还跟伊朗保持密切关系。不过近年来，中国对以色列的出口大幅增加。

外交不一定紧跟贸易，但现实情况正在发生变化。几年后，这个世界可能会变得截然不同。(完)

中新网